
ACTA DE SESION DE CABILDO.

J

Asf como el Ciudadano Jose Luis Hernandez Menchaca Secretario del Ayuntamiento.

1. Pase de lista de asistencia.

2. Declaracion de Quorum Legal para Sesionar Validamente.

3. Aprobacion del orden del dia.
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Sesion Extraordinaria de Cabildo que se celebra en el salon de cabildos del Palacio 
Municipal de la Ciudad de San Martin Texmelucan, Puebla, del Municipio de San Martin 
Texmelucan del Estado Libre y Soberano de Puebla, siendo las trece boras con doce 
mmutos del dia trece de octubre de dos mil veinticinco, reunidos los Ciudadanos:

Juan Manuel Alonso Ramirez, Presidente Municipal;
Alma Delia Cruz Alvarado, Sindica Municipal;
Silvia Abad Calderon, Regidora de Hacienda Publica Municipal;
Ericka Elvira Andrade Valencia, Regidora de Turismo y Cultura;
Christian Gabriel Picazo Perez, Regidor de Servicios Publicos;
Juan Carlos Sanchez Escobar, Regidor de Industria, Comercio y Fomento Econdmico y 
Grupos Vulnerables;
Carlos Llohol Reyes Mota, Regidor de Desarrollo Urbano y Obra Publica;
Pedro Guzman Nani, Regidor de Salubridad, Asistencia y Deporte;
Marie Astrid Tame Macias, Regidora de Proteccidn Civil;
Ramon Perez Cruz, Regidor de Gobernacion, Justicia y Seguridad;
Leticia Martinez Mendez, Regidora de Educacion;
Ana Isabel Munguia Zarate, Regidora de Bienestar Social y Juventud;
Maria Lizeth Reynoso Naveja, Regidora de Igualdad Sustantiva de Genero; y
Guillermo Antonio Vazquez Yamak, Regidor de Ecologia y Medio Ambiente

ORDEN DEL DIA

SECRETARY
■ AYUhTAMIENTC;

3r

Con fundamento en los Articulos 70, 71, 73, 74, 75, 76, 77 de la Ley Organica Municipal, 
la presente Sesion Extraordinaria de Cabildo, los asuntos que la motivan son contenidos 
en el siguiente:

4. Anahsis, discusion y en su caso, aprobacion del Dictamen de la Comision de Patrimonio 
y Hacienda Publica Municipal, respecto de la Iniciativa de la Ley de Ingresos del Municipio 
de San Martin Texmelucan, Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2026.
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---------------------------------------------------C e R T I F I C A-------------------------------------
QUE LA PRESENTE FOTOCOPIA CONCUERDA FIELMENTE CON LA ORIGINAL 
QUE OBRA EN EL ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, LA CUAL TUVE A 
LA VISTA Y COTEJE. SE RACE LA PRESENTE CERTIFICACION EN UNA FOJA 
UTIL A LOS TRECE DIAS DEL MES DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICINCO.

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIE
DE SAN MARTIN 1EXMELUCAN, PUI I'

EL C. JOSE LUIS HERNANDEZ MENCHACA, SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTIN TEXMELUCAN, PUEBLA, 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 138, FRACCION VII DE LA LEY 
ORGANICA MUNICIPAL.----------------------------------------------------------------------------
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DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA.
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lEZiKc ■Juan Manuel Alonso Ramirez, Presidente Municipal, PRESENTE.
Alma Delia Cruz Alvarado, Sindica Municipal, PRESENTE.
Silvia Abad Calderon, Regidora de Hacienda Publica Municipal, PRESENTE.
Ericka Elvira Andrade Valencia, Regidora de Turismo y Cultura, PRESENTE.
Christian Gabriel Picazo Perez, Regidor de Servicios Publicos, PRESENTE.
Juan Carlos Sanchez Escobar, Regidor de Industria, Comercio y Fomento Economico y 
Grupos Vulnerables, PRESENTE. y
Carlos Llohol Reyes Mota, Regidor de Desarrollo Urbano y Obra Publica, PRESENTE.
Pedro Guzman Nani, Regidor de Salubridad, Asistencia y Deporte, PRESENTE 
Marie Astrid Tame Macias, Regidora de Proteccion Civil, PRESENTE.
Ramon Perez Cruz, Regidor de Gobernacion, Justicia y Seguridad, PRESENTE.
Leticia Martinez Mendez, Regidora de Educacion, PRESENTE.
Ana Isabel Munguia Zarate, Regidora de Bienestar Social y Juventud, PRESENTE 
Maria Lizeth Reynoso Naveja, Regidora de Igualdad Sustantiva de Genera, PRESENTE. 
Guillermo Antonio Vazquez Yamak, Regidor de Ecologia y Medio Ambiente, PRESENTE. 
Jose Luis Hernandez Menchaca, Secretario del Ayuntamiento, PRESENTE.

SEGUNDO. Declaracion de Quorum Legal para Sesionar Validamente.

En el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento manifiesta:

En el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento manifiesta: Procedo al pase de lista 
de asistencia:

Toma la palabra el Ciudadano Juan Manuel Alonso Ramirez, Presidente Municipal 
mamfestando: Bienvenidos Senoras y Senores Miembros del Honorable Cabildo 
Ins'truvo al .SU. preSencia para celebrar esta s^i6n Extraordinaria de Cabildo. 
Instruyo al Secretario del Ayuntamiento inicie el desahogo del Orden del Dia.

PRIMERO. Pase de lista de asistencia.

■ ^WHTAMiENTl

■

5. Analisis, discusidn y en su caso, aprobacion del Dictamen de la Comision de Patrimonio 
S^^enda Publica Municipal, respecto de ia Zonfflcacion Catastrai y de Valores UnZ

.^-de Suelo Urbanos, Suburbanos y Rusticos; asi como de los Valores Catastrales de 
^aQomstruccion por Metro Cuadrado, para el Municipio de San Martin Texmelucan, Puebla.

6. Cierre de la Sesion.
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---------------------------------------------------C E R T I F I C A-------------------------------------
QUE LA PRESENTE FOTOCOPIA CONCUERDA FIELMENTE CON LA ORIGINAL 
QUE OBRA EN EL ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, LA CUAL TUVE A 
LA VISTA Y COTEJE. SE RACE LA PRESENTE CERTIFICACION EN UNA FOJA 
UTIL A LOS TRECE DIAS DEL MES DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICINCO.

EL C. JOSE LUIS HERNANDEZ MENCHACA, SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTIN TEXMELUCAN, PUEBLA, 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 138, FRACCION VII DE LA LEY 
ORGANICA MUNICIPAL.----------------------------------------------------------------------------

DEL AYUNTAMI 
MELUCAN, PLJEBLA

‘ -WICIPAH.

ANDEZ MENCHACA

EL SECRETARY 
DE SAN MARTIN TEX
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Se declara que existe Quorum Legal para Sesionar Validamente.

TERCERO. Aprobacion del orden del dfa.
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6. Cierre de la Sesidn.
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En el uso de la palabra el Ciudadano Juan Manuel Alo 
manifiesta: nso Ramirez Presidente Municipal,

En termmos del articulo 76 y 138 fraccidn IV de la Ley Organica Municipal, en correlacidn 
al punto mmediato anterior, se tiene la asistencia del Presidente Municipal 
preside esta Sesidn Extraordinaria de Cabildo, asicomo 12 Regidores, la Sindica Municipal 
y el Secretario del Ayuntamiento. '

suscrito Ciudadano Juan Manuel Alonso Ramirez Presidente Municipal y los Ciudadanos 
Silvia Abad Calderon, Carlos Llohol Reyes Mota, Ana Isabel Munguia Zarate y Christian 
Gabriel Pfcazo Perez Regidores de Hacienda Publica Municipal; Desarrollo Urbano y Obra

gUARTO. Anahs.s, discusidn y en su caso, aprobacion del Dictamen de la Comisidn de 
Eatrimonio y Hacienda Publica Municipal, respecto de la Iniciativa de Ley de Ingrecnc 
delMumcip.o de San Martin Texmelucan, Puebla, para el ejercicio fiscal 2026.
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En el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento manifiesta: Procedo a dar lectura 
al Orden del dia en los siguientes terminos:

Con fundamento en Io dispuesto por el articulo 92 fraccidn III de la Ley Organica 
Municipal, se pone a consideracidn para ejercer la facultad de deliberacidn y decision por 
ser un asunto de competencia del Ayuntamiento. No habiendo intervencidn por parte de 
los Miembros del Cabildo, se somete a votacidn: Resultando, aprobado por unanimidad 
de los presentes el Orden del Dia.

1. Pase de lista de asistencia. i
2. Declaracidn de Quorum Legal para Sesionar Validamente.
3. Aprobacion del orden del dia.

Ana'isis, discusion y en su caso, aprobacion del Dictamen de la Comisidn de Patrimonio 
de Sa'n M r, T*'1331' reSPe<:t0 'niCia"'Va de de lngres°5 del 
de San Martin Texmelucan, Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2026
5. Analisis, Discusion y en su caso, aprobacion del Dictamen de la Comisidn de Patrimonio 
y Hacienda Pubhca Municipal, respecto de la Zonificacidn Catastral y de Valores Unitarios 

e Suelo Urbanos, Suburbanos y Rusticos; asi como de los Valores Catastrales de 
Construccion por Metro Cuadrado, para el Municipio de San Martin Texmelucan, Puebla.
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---------------------------------------------------c E R T I F I C A-------------------------------------
QUE LA PRESENTE FOTOCOPIA CONCUERDA FIELMENTE CON LA ORIGINAL 
QUE OBRA EN EL ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, LA CUAL TUVE A 
LA VISTA Y COTEJE. SE RACE LA PRESENTE CERTIFICACION EN UNA FOJA 
UTIL A LOS TRECE DIAS DEL MES DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICINCO.

YAMIENT' 
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IE LUIS HERNANDEZ MENCHACA
I

EL C. JOSE LUIS HERNANDEZ MENCHACA, SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTIN TEXMELUCAN, PUEBLA, 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 138, FRACCION VII DE LA LEY 
ORGANICA MUNICIPAL.--------- ------------------------------------------------------------------
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EL SECRETARIO PEL AYUNTAI 
DE SAN MARTIN T£X 0CAN,



Se somete a Derecho de
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Pubhca; Bienestar Social y Juventud; y Servicios Publicos, respectivamente y Miembros de la 
Comision de Hacienda Pubhca Municipal, con fundamento en Io dispuesto po^ los articulos 115 

vToTfrac Y 'i Cr°nStltUCi6n PoHtica de los Estados Unidos Mexicanos, 63 fraccion IV 64 103 
L °Q1ff n de 3 Constltucion Pol‘tica del Estado Libre y Soberano de Puebla, 78 fraccion VIII 

f Haciend?MOn ll'' 94 Y 96 " de 'a Ley Or8anica Municipal'y 1 de la Ley de
Hacienda Municipal del Estado Libre y Soberano de Puebla, hacemos la propuesta formal con el 

liwrfM1'1' ocumento Que contiene la Imciativa de Ley de ingresos para su analisis, discusion y aprobacion- 
mismo que ha sido entregado a los Miembros del Ayuntamiento en forma previa a la celebracion de 

presente Sesion Extraordmana de Cabildo, en copia certificada por el Secretario del Ayuntamiento 
para su analisis respectivo. Anexando a la presente Acta de Sesion de Cabildo, Copia Certificada nor 
e ecretano del Ayuntamiento del Dictamen de la Comision de Patrimonio y Hacienda Publica 

de Ley de

La Ciudadana Alma Delia Cruz Alvarado, Sindica Municipal, manifiesta: Del analisis al Dictamen de la 
Comision de Patrimonio y Hacienda Publica Municipal, respecto de la Iniciativa de Ley de Ingresos del 
aoZT10 f Miartiri Texmelucan' Puebla' Para el ejercicio fiscal 2026, se advierte que esta 
lasTruh C° 7 a' pr°CeS0 reg|amentario y conforme a las bases normativas para el ejercicio de 

facultades reglamentarias del Ayuntamiento establecidas en la Ley Organica Municipal- nor Io oue 
es procedente su aprobacion por los Miembros del Ayuntamiento.

En ei uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento manifiesta: 
Dehberacion y de Decision este punto del Orden del Dia.

En el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento manifiesta: No habiendo mas intervenciones 
por os Miembros de este Honorable Cabildo, precede a recabar la votacion correspondiente 
XXeite^Xa Unanim'dad PreSenteS * Mlembm del H Ayuntamien,o^

Una vez deliberado y decidido, y con ello aprobado el acuerdo de los miembros de este Honorable 
Ayuntam,ento el proyecto de -Iniciativa de Ley de ingresos del Municipie para el ejercicio fiscal de 
5nh ' C0n.fUDnda7nt0 en los artl'cu,os 50 fracci6n 1 de la Constitucion PoHtica del Estado Libre v 
pre Hant d7Uebla'78 fracci6n Vl11 V 91 fra^idn Ul de la Ley Organica Municipal, se instruye al C 

residente Municipal para que envie al Ejecutivo del Estado la presente Iniciativa de Ley para que
por su conducto se rem.ta al Honorable Congreso del Estado para su estudio, discusion y en su caso 
aprobacion correspondiente y se ordena dar seguimiento, hasta su publicacion en el Periodico Oficial
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E LUIS HEC. J

---------------------------------------------------C E R T I F I C A-------------------------------------
QUE LA PRESENTE FOTOCOPIA CONCUERDA FIELMENTE CON LA ORIGINAL 
QUE OBRA EN EL ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, LA CUAL TUVE A 
LA VISTA Y COTEJE. SE RACE LA PRESENTE CERTIFICACION EN UNA FOJA 
UTIL A LOS TRECE DIAS DEL MES DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICINCO.

IANDEZ MENCHACA

EL SECRETARIO 
DE SAN MARTIN T^XI

/ I .
EL AYUNTAMIJEN^TO .

MJEL-UCAN, PI

EL C. JOSE LUIS HERNANDEZ MENCHACA, SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTIN TEXMELUCAN, PUEBLA, 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 138, FRACCION VII DE LA LEY 
ORGANICA MUNICIPAL.----------------------------------------------------------------------------



del arti'culo 88 de la Ley Organica Municipal.

Manuel Alonso Ramirez, Presidente Municipal,
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ETd?' d,e qUe redna reqUiSit°S de Vahdez' vi8encia » leSaMad. en terminos 
del articulo 88 de la Ley Organica Municipal.

' J

. i- ... j

En el uso de la palabra el Ciudadano Juan 
manifiesta:

./'.J

de la palabra el Secretario del Ayuntamiento manifiesta: Se somete a Derecho

La Ciudadana Alma Delia Cruz Alvarado Sindica Municipal, manifiesta: Del analisis al 
Dictamen de la Comision de Patrimonio y Hacienda Publica Municipal, respecto de la 
Zomficacion Catastral y de Valores Unitarios de Suelos Urbanos, Suburbanos y Rusticos, 

asi como los Valores Catastrales de Construccion por Metro Cuadrado, en el Municipio"' 
se advierte que esta apegado conforme al proceso reglamentario y conforme a las bases 
normativas para el ejercicio de las facultades reglamentarias del Ayuntamiento 
establecidas en la Ley Organica Municipal; por Io que es procedente su aprobacidn por los 
Miembros del Ayuntamiento.

la presente Acta de Sesion Extraordinaria de Cabildo,
’- --> del Dictamen de la Comision de

a nmomo y Hacienda Publica Municipal, respecto de la "Zonificacion Catastral y de €
a ores Unitarios de Suelos Urbanos, Suburbanos y Rusticos, asi como los Valores

ores Unitarios de Suelos Urbanos, Suburbanos y Rusticos, asi como los Valores 
catastrales de Construccion por Metro Cuadrado, en el Municipio"

f1 suscr't0 Cludadano Juan Manuel Alonso Ramirez Presidente Municipal y los Ciudadanos 
Silvia Abad Calderon, Carlos Llohol Reyes Mota, Ana Isabel Munguia Zarate y Christian 
Gabriel Picazo Perez Regidores de Hacienda Publica Municipal; Desarrollo Urbano y Obra 
Publica; Bienestar Social y Juventud; y Servicios Publicos, respectivamente y Miembros de 
la Comision de Hacienda Publica Municipal, con fundamento en Io dispuesto por los 
articulos 115 fracciones II y IV de la Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos 
63 fraccion IV, 64, 103 y 105 fraccion III de la Constitucion Politica del Estado Libre y 
Soberano de Puebla, 78 fraccion VIII, 79, 91 fraccion Lil, 92 fraccion III, 94 y 96 fraccion II 
de la Ley Organica Municipal y 1 de la Ley de Hacienda Municipal del Estado Libre y 
Soberano de Puebla, hacemos la propuesta formal con el documento que contiene el 

ictamen para su analisis, discusidn y aprobacidn; mismo que ha sido entregado a los 
Miembros del Ayuntamiento en forma previa a la celebracidn de la presente Sesion 
Extraordinana de Cabildo, en copia certificada por el Secretario del Ayuntamiento, para 
su analisis respectivo. Anexando al* ■ ■
Copia Certificada por el Secretario del Ayuntamiento

respecto de la "Zonificacion Catastral y de

Catastrales de Construccion por Metro Cuadrado, en el Municipio".

En el uso <' 
de Deliberacidn y de Decision este punto del Orden del Dia.
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---------------------------------------------------c E R T I F I C A-------------------------------------
QUE LA PRESENTE FOTOCOPIA CONCUERDA FIELMENTE CON LA ORIGINAL 
QUE OBRA EN EL ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, LA CUAL TUVE A 
LA VISTA Y COTEJE. SE RACE LA PRESENTE CERTIFICACION EN UNA FOJA 
UTIL A LOS TRECE DIAS DEL MES DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICINCO.

EL SECRETARIO DEL 
DE SAN MARTI

EL C. JOSE LUIS HERNANDEZ MENCHACA, SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTIN TEXMELUCAN, PUEBLA, 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 138, FRACCION VII DE LA LEY 
ORGANICA MUNICIPAL.----------------------------------------------------------------------------

/ I
ZZL AYUNTAMIENTO 

In texmeluca^puebla

OSE LUIS HERNANDEZ MENCHACA
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ALMA DELIA CRUZ ALVARADO &obiernomunicipal
SINDICA MUNICIPAL DE SAN MARTIN TEXMELUCAN, PUEBLAxmETu^Xo27

n el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento manifiesta: No habiendo mas 
mtervenciones por los Miembros de este Honorable Cabildo, procedo a recabar la 
votacion correspondiente. Resultando: Aprobado por Unanimidad de los presentes de los 
Miembros del H. Ayuntamiento presentes en este acto.

El Ciudadano Juan Manuel Alonso Ramirez, Presidente Municipal manifiesta: No habiendo 
otro asunto que tratar, se da por finalizada la presente Sesion de Cabildo Extraordinaria 
levantandose la presenta Acta para constancia, siendo las trece boras con treinta minutos' 
del mismo dia de su micio, firmando de conformmmD^te^ue en ella intervinieron' 
para los fines legales a que ha\a lugar. El Sxe.cretaWm^amiento quien actua y da 

\\ 

vJw 
C. JUAN MANUEL ALONSGRAMtREZiP.-u.

PRESIDENTE MUNICIPAL DE SAN MART(Oe1^S1,''‘ ‘

Una vez deliberado y decidido, y con ello aprobado el acuerdo de los miembros de este 
Honorable Ayuntamiento, el Dictamen de la Comision de Patrimonio y Hacienda Publica 
Municipal, respecto de la "Zonificacion Catastral y de Valores Unitarios de Suelos Urbanos 
Suburbanos y Rusticos, asi como los Valores Catastrales de Construccion por metro 
cuadrado, en el Municipio", con fundamento en los articulos 50 fraccibn III de la 
Constitucion Politica del Estado Libre y Soberano de Puebla; 78 fraccibn VIII y 91 fraccibn 
Lil de la Ley Organica Municipal, se instruye al C. Presidente Municipal para que envie al 
Ejecutivo del Estado, la presente Zonificacion Catastral y de Valores Unitarios de Suelos 
Urbanos, Suburbanos y Rusticos, asi como los Valores Catastrales de Construccion por 
Metro Cuadrado, en el Municipio, para que por su conducto se remitan al Honorable 
Congreso del Estado para su estudio, discusibn y en su caso, aprobacibn correspondiente 
y se ordena dar seguimiento, hasta su publicacibn en el Peribdico Oficial del Estado, a fin 
de que reuna los requisites de validez, vigencia y legalidad, en terminos del articulo 88 de 
la Ley Organica Municipal.
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---------------------------------------------------C E R T I F I C A-------------------------------------
QUE LA PRESENTE FOTOCOPIA CONCUERDA FIELMENTE CON LA ORIGINAL 
QUE OBRA EN EL ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, LA CUAL TUVE A 
LA VISTA Y COTEJE. SE RACE LA PRESENTE CERTIFICACION EN UNA FOJA 
UTIL A LOS TRECE DIAS DEL MES DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICINCO.

EL C. JOSE LUIS HERNANDEZ MENCHACA, SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTIN TEXMELUCAN, PUEBLA, 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 138, FRACCION VII DE LA LEY 
ORGANICA MUNICIPAL.----------------------------------------------------------------------------
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EL SECRETARlb DEL AYUNT 

DE SAN MARTIN TEXMELUCAI
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COSKRNO MUNtCIPAl
SAN MARTfN 

StMELUCAN 2024-2027

PEDRO GUZMAN NANI, 
REGIDOR DE SALUBRIDAD, 

ASISTENCIA Y DEPORTE

■M5ENT0

-CARLOS LLOHOL REYES 
MOTA,

REGIDOR DE DESARROLLO
URBANO Y OBRA PUBLICA

ERICKA ELVIRA ANDRADE
VALENCIA,

REGIDORA DE TURISMO Y
CULTURA
II

SOBHiRNO MUNtOPAL 
SAN MARTtN 

SXMELUCAN 203^*2027

GCBIERNO MUNiCiPAL 
SiAN MARTfN 

TOMELUCAN 2024-2027 a

MARI
MACIAS

REGIDORA DE
PROTECCION CIVIL

JUAN Cm

ESCOBAR, 
REGIDOR DE INDUSTRIA, 
COMERCIO Y FOMENTO 
ECONOMICO Y GRUPOS 

VULNERABLES

■iOBSi’HNO MUNICOW.
SAN MARTIN 

f■'7rM£t-uc*N 2O24.-2Sa*'

' '■’RUPOSWLNBRAS8.es
;3)t®DOS

-30^

gobermi__ _____

GF
CHRISTIAN GABRIEL 

PICAZO PEREZ 
REGIDOR DE SERVICIOS 

PUBLICOS

/

REGiDURiA DE HACIENDA
PUBUCA MUNICIPAL

tCtn®os ^eClDURfA DE 
TURISMO ¥ CULTURA

£«GSDUltfA DS 
PROTECCION CML

0HIOOS

ZjS

^EGIDUWADE
SERVICIOS PUBUCOS

r-iXMELUCAN 2024-2Q»7

#•
A-

COBCRNO MUNICIPAL 
SAN MARTIN 

"EXMELUCAN 2024-2027

I

ass^sssKsas

©aiESNO MUNICIPAL 
SAN MARTfN

' 'XMELUCAN 2024-2027 -

SILVI^ABAD CALDERON, 

REGIDORA DE HACIENDA 
PUBLICA MUNICIPAL;

'ARLOS SANCHEZ

ASISTENCIA Y DEPo^n

1J ,

1

RUPOSWLNBRAS8.es
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---------------------------------------------------c E R T I F I C A-------------------------------------
QUE LA PRESENTE FOTOCOPIA CONCUERDA FIELMENTE CON LA ORIGINAL 
QUE OBRA EN EL ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, LA CUAL TUVE A 
LA VISTA Y COTEJE. SE RACE LA PRESENTE CERTIFICACION EN UNA FOJA 
UTIL A LOS TRECE DIAS DEL MES DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICINCO.

EL SECRETA 
DE SAN MARTI

EL C. JOSE LUIS HERNANDEZ MENCHACA, SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTIN TEXMELUCAN, PUEBLA, 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 138, FRACCION VII DE LA LEY 
ORGANICA MUNICIPAL.----------------------------------------------------------------------------
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COBIERHO MUNICIPAL 
SAN MARTIN 

TEXMELUCAN 2024- 20Z7
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MARIA LIZETH REYNOSO 
NAVEJA

REGIDORA DE IGUALDAD
SUSTANTIVA DE GENERO
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GOSSHSiNO MU^CiPA- 
SAN MARTIN 

TEXMEUUCAN 2024-2027

■J'i/

AVWMTAMlENTo

\ V *

ISABEL\MUNGUIA 
ZARATE

REGIDORA DE BIENESTAR 
SOCIAL YJUVENTUD
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JOSE LUIS HERNANDEZ MENCHACA 
SECRETARY DEL AYUNTAMIENTO DE SAN MARTIN TEXMELUCAN, PUEBLA

RECIDURiA DE IGUALDAD 
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---------------------------------------------------c E R T I F I C A-------------------------------------
QUE LA PRESENTE FOTOCOPIA CONCUERDA FIELMENTE CON LA ORIGINAL 
QUE OBRA EN EL ARCHIVO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, LA CUAL TUVE A 
LA VISTA Y COTEJE. SE RACE LA PRESENTE CERTIFICACION EN UNA FOJA 
UTIL A LOS TRECE DIAS DEL MES DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICINCO.

C. JOSE LUIS HERNANDE

EL C. JOSE LUIS HERNANDEZ MENCHACA, SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTIN TEXMELUCAN, PUEBLA, 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 138, FRACCION VII DE LA LEY 
ORGANICA MUNICIPAL.----------------------------------------------------------------------------
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